

环保局搞接访有力难施 市民投诉七成多该执法局管

当天被投诉的一些污染企业被责令整改

□晚报记者 段鹏

本报讯 什么污染最惹大家讨厌？噪声扰民、油烟怪味最突出！这是15日“环境大接访”得出的答案。市环保局说，市内此类生活污染的违法行为都归行政执法部门监管，市民投诉途径错误也是造成此类问题得不到及时解决的一个因素，他们期望能够与行政执法部门密切信息联系，及时处理投诉。

15日上午，在绿城广场举行的“环境大接访”吸引了诸多市民来咨询投诉他们久未解决的环境问题。

郑州市委常委、副市长穆为民，省环保局局长王国平，市环保局局长刘炳辰等接访台前都围满了市民。架了，我们也没有少举报，可问题还是没有解决，怎么办？”经三路的刘先生为空调噪音来“求医问药”。

“我们楼下有个烧鸡加工点，这烧鸡吃起来挺香，可是制作过程中那个味道太冲，我已经忍受了8年，一直不知道怎么处理，想来问问归哪儿管？”家住南彩小区的李大妈早早就来到接访现场，急切询问。

“我们楼下的大饭店安装了好多空调，都运行起来的时候‘嗡嗡’声震天响，我们整栋楼的居民都没有办法休息。为这情况楼上的居民已经与饭店打过几次

架了，我们也没有少举报，可问题还是没有解决，怎么办？”经三路的刘先生为空调噪音来“求医问药”。

据介绍，环保部门管辖的噪声、异味等主要是工业生产方面。昨日上午，环保部门对市民投诉涉及的中原路附近一橡胶厂发出的难闻气味，“五月天”小区附近小沥青厂污染严重都承诺了限期解决。

当市民反映农业路与秦岭路附近的郑州水晶股份有限公司外排气味非常难闻，导致附近居民不敢开窗户时，王国平、刘炳辰立即赶赴现场，责令企业立刻整改。



鲍鱼鱼翅月饼是卖“馅”还是卖噱头？

国家明令封杀月饼过度包装和搭售后，一些厂家开始在月饼的馅料上动起了脑筋。9月16日下午，在人民路某大型超市内的月饼专柜前，标价不菲的鲍鱼、鱼翅月饼很令人侧目，查看月饼的配料表发现，这些月饼的馅料里鲍鱼和鱼翅的含量最低仅有1.5%，最高的也只有3%。有关专家认为，鲍鱼月饼和鱼翅月饼有虚假宣传的成分，以主要配料或主要口味来命名才是合理的。

晚报记者 张翼飞 文/图



爱心鼓号捐给10所农村中小学

15日上午，团省委、省少工委在郑州北京华联广场举行捐赠“红领巾爱心鼓号”仪式。北京华联购买鼓号、器乐10套650件，捐赠给中牟县和二七区的10所农村小学，帮助他们建立少先队鼓号队。

晚报记者 程国平/文 马健/图



大学生列车上宣传防艾

□晚报记者 邢进 实习生 梁亚飞/文 王梓/图

本报讯 昨天上午，在郑州—安阳的4717次列车上，来自郑州大学、河南公安高等专科学校等高校的38名志愿者向乘客们发放“保护自己，预防艾滋病”的宣传册和安全套。

据悉，本次艾滋病预防知识烈车宣传活动，由省红十字会和郑州铁路局联合开展。红十字国际联合会项目官员路萌和唐娜·肯尼迪也全程参加了此次宣传活动。



2007郑州民间奥运会第三冲击波 绿色奥运主题月

*2007 The third wave of folk olympic games
Green Olympic Games theme month*

“上海大众斯柯达杯”百名自行车手巡城赛，声援无车日

报名热线：60107788 报名地址：花园北路与开元路交叉口河南裕华上捷汽车销售服务有限公司

• 凡现场报名均有精美礼品赠送

绿色奥运·环保家园 Green Olympic Games · green homeland



活动一：“上海大众斯柯达杯”百名自行车手巡城赛
活动时间：9月22日



活动二：“新希望杯”百名私家车主城市行车节油赛
活动时间：9月28日

征集 CALL UP

1、自行车选手：100名

要求：自行车及装备自带。

2、私家车主：100人

要求：车主持驾驶证、汽车行驶证，自驾车辆限定为2.0排量以下小轿车；

报名方式 WAY TO SIGN UP

1、报名热线：67659999

2、短信平台：郑州地区移动、联通、小灵通用户，均可编辑“郑州晚报#发送内容”发送到958880（移动、联通用户通信费用0.1元/条，小灵通0.08元/条）

3、呼叫中心：24小时值班热线，市话收费，请按语音提示操作报名。

4、现场报名：活动一/花园北路与开元路交叉口河南裕华上捷汽车销售服务有限公司 活动二/花园路79号河南新希望汽车销售服务有限公司



参与者均有心动礼品

获胜者将获得心动大奖